7月全球芯片交付周期缩短,汽车行业部分芯片供应依旧紧张

近日,据美国萨斯奎汉纳金融集团最新研究显示,全球芯片交付时间正在缩短,但许多领域的芯片短缺现象仍在持续。7月全球芯片平均交付周期(芯片从订购到交付的周期)为26.9周,低于6月的27周,也低于5月的27.1周,连续两个月收窄。虽然整体芯片交付指标有所改善,但电源管理部件和微控制器,尤其是用于汽车和工业设备的供应仍然紧张。例如,电源管理芯片的平均交付周期从6月的31.3周增加到7月的32周。而且一些产品的价格还在上涨。

广东预计2022-2025年实现推广1万辆以上燃料电池汽车目标

8月12日,广东发改委印发《广东省加快建设燃料电池汽车示范城市群行动计划(2022-2025年)》,到示范期末,实现电堆、膜电极、双极板、质子交换膜、催化剂、碳纸、空气压缩机、氢气循环系统等八大关键零部件技术水平进入全国前五,形成一批技术领先并具备较强国际竞争力的龙头企业,实现推广1万辆以上燃料电池汽车目标,年供氢能力超过10万吨,建成加氢站超200座,车用氢气终端售价降到30元/公斤以下,示范城市群产业链更加完善,产业技术水平领先优势进一步巩固,推广应用规模大幅提高,全产业链核心竞争力稳步提升。

赛力斯:凤凰智慧工厂已投产,全力保障问界M7交付工作

8月12日,赛力斯在互动平台表示,凤凰智慧工厂已投产,公司正全力保障问界M7的交付工作。上个月,华为余承东发布了AITO问界M7,新车定位豪华智慧大型电动SUV,分为三个版本,定价31.98万元、33.98万元、37.98万元,即日起展车入驻华为门店,7月23日起开启试驾,8月首批交付。据悉,赛力斯集团7月生产了13163辆新能源汽车,同比增长247.31%。此外,AITO问界系列交付量达7228辆,截至7月31日AITO问界M5累计交付量达26348辆。

哪吒汽车与华夏银行上海分行签署战略合作协议,获60亿元综合授信额度

8月12日,据哪吒汽车官微消息,近日,合众新能源汽车有限公司(哪吒汽车)与

华夏银行股份有限公司上海分行签订战略合作协议,双方将在传统融资、供应链金融、投行业务、跨境业务、债券投资、数字金融业务、汽车消费金融等开展全方位的合作。同时哪吒汽车将获得华夏银行上海分行60亿元的综合授信额度,以支持业务运营及生产、销服体系的建设。

福特汽车中国召回2833辆进口林肯领航员汽车

8月12日,据市场监管总局网站消息,日前,福特汽车(中国)有限公司根据《缺陷汽车产品召回管理条例》和《缺陷汽车产品召回管理条例实施办法》的要求,向国家市场监督管理总局备案了召回计划。自2022年10月12日起,召回2020年11月18日至2021年8月31日期间生产的部分2021年款进口林肯领航员汽车,共计2833辆。

本次召回范围内部分车辆因蓄电池接线盒中印刷电路板过孔未被充分覆盖,在污染物和水的作用下可能造成电路板腐蚀,导致其短路过热,存在起火风险。福特汽车(中国)有限公司将委托林肯品牌授权经销商,为召回范围内的车辆免费检查蓄电池接线盒是否存在熔化迹象,如有则免费更换蓄电池接线盒,同时安装带有跳线的继电器盒,以消除安全隐患。

宁德时代拟在匈牙利投建新能源电池产业基地项目,将与梅赛德斯展开合作

8月12日,宁德时代发布公告称,公司拟在匈牙利德布勒森市投资建设匈牙利时代新能源电池产业基地项目,项目总投资不超过73.4亿欧元。建设内容为建设100GWh动力电池系统生产线。总建设期预计不超过64个月,其中首栋厂房在获得相关审批后将于2022年内开工建设。据悉,梅赛德斯将与宁德时代在其匈牙利新能源电池产业基地项目上进行合作。梅赛德斯是第一个从匈牙利工厂供应电池的合作伙伴,拥有最大的初始订单量。

苹果汽车无源进入专利公布 移动设备可与车辆交互

8月12日,苹果公司公布"增强型汽车无源进入"专利,该发明提供的方法和设备允许移动设备(钥匙扣卡、移动电话、手表等)与车辆交互,使移动设备的位置可由车辆确定,从而启用车辆的某些功能。设备可包括用于确定移动设备相对于车辆的位置的一个或多个RF天线和磁性天线。